
キュウリの大産地

を
仕事に

ぐんま

してみませんか！

邑楽館林地域邑楽館林地域で
おうらたてばやしおうらたてばやし

邑楽館林施設園芸等担い手受入協議会



　邑楽館林（おうらたてばやし）は群馬県東部に位置し、１市５町（館林市、板倉町、明和町、千代田町、
大泉町、邑楽町）からなる地域で、埼玉県、栃木県、茨城県に隣接しています。関東平野に属する
平坦地で、温暖な気候と豊富な日照に恵まれた大地と、赤城下ろしの「からっ風」、また、利根川と
渡良瀬川にはさまれた実り豊かな肥沃土壌が良質な農産物を作っています。

　この地域は生産量約16,000ｔ、生産者戸数約450戸の施設キュウリの大産地です。経験豊かな先
輩農業者や仲間が多く、大産地ならではのメリットを活かせます。
　就農には邑楽館林地域の１市５町、生産者団体、邑楽館林農業協同組合、館林地区農業指導センター
等が中心となって設立した「邑楽館林施設園芸等担い手受入協議会」が研修や空きハウスの確保、
技術指導等バックアップいたします。
　また、施設野菜だけではなく、Ｖ字支柱を利用した良品を生産するナス、本州一の生産量を誇るニ
ガウリ、「邑美人（むらびじん）」としてブランド化されているハクサイなどの露地野菜も盛んです。

JAによるキュウリ栽培講習 指導センターによるキュウリフレッシュマン講座

農業で生計がたてられる 都心へのアクセスが良い 専業農家での研修あり

産地の概要及び支援産地の概要及び支援

地域の概要地域の概要
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茨城県
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埼玉県

東京都

邑楽館林

70km

標高約20m



◇心身ともに健康で就農意欲が高い方
◇研修時から邑楽館林に居住・就農できる方
◇当面の生活費を用意できる方

キュウリ現地説明会

促成キュウリ

１月 ２月 ３月 ４月 ５月 ６月 ７月

定植 収穫

８月 ９月 10月 11月 12月

抑制キュウリ

現　地
説明会

農　業
体　験

面　接

研　修

就　農

●産地の概要説明
●生産者ハウスにて見学

●新規参入者等のハウスにて農業体験
●就農相談

●受入農家、事務局、関係機関と本人で面接
●就農や研修の約束事や就農までの流れ等を再確認

●受入農家の指導のもと約２年間実践的な研修を実施
●就農に向けて営農計画、農地及び空きハウスの賃借、
　機械の導入を検討

●青年等就農計画を就農地の市町に申請し、認定新規
　就農者等になる
●就農後も継続的な支援を受ける 農業体験

就農までの流れ就農までの流れ

まずは現地説明会・農業体験に参加してみましょう！

作付け体系作付け体系

研修生募集要件研修生募集要件
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●問い合わせ先
邑楽館林農業協同組合営農部営農指導課
（邑楽館林施設園芸等担い手受入協議会事務局）　
〒374-8611  群馬県館林市赤生田町847
　　　　　　  TEL：0276－73－4991
館林地区農業指導センター

〒374-0029  群馬県館林市仲町11－10
　　　　　　  TEL：0276－74－2257

関係機関：邑楽館林農業協同組合・館林市・板倉町・ 明和町・千代田町
　　　　　大泉町・邑楽町・農林中央金庫前橋支店
　　　　　群馬県東部農業事務所館林地区農業指導センター

お車をご利用の場合

電車をご利用の場合

東北自動車道
約30分

東武伊勢崎線

※令和7年4月からは館林地域農業課になります（予定）

特急で約60分

令和７年２月発行

研修生を受け入れた経緯は？
担い手受入協議会を通して相談がありました。研修生を
受け入れたのは初めてでした。

研修生を受け入れてみてどうでしたか？
教える！伝える！指導の難しさが率直な意見。野菜を作
る技術、知識はもちろん、人との繋がりと農業の楽しさ
を１番に伝え続けました。自分自身、感覚で作業してい
た部分のあいまいさ、データの必要性、重要性を改めて
認識しました。研修生はこれからを共にする仲間でもあ
り、自分のスキルアップにも繋がる機会だったので、受
け入れの価値は◎です。 

産地で就農したい人にメッセージ
栽培環境→天気、人間環境→元気で活気に恵まれている
のでやる気だけあれば問題ない。 一度きりの人生だから
こそ、楽しく稼いで時間を有効活用！

農業をしようと思った理由は？
独立したかったのと、妻と一緒に働きたかったことです。
そのための方法として農業が一番近道だと思いました。

就農までに体験したことは何ですか？
県内の農家で４年ほど働きました。その後独立するため、
施設キュウリの農家で２年間研修し、作型別に栽培方法
を学びました。

農業をやるのに大事なことは？
自分の作った作物が消費者の口に入るという意識、責任
感を持つことだと思います。一生懸命手をかければ作物
は応えてくれると信じることが大事だと思います。

受入農家
への

インタビ
ュー受入農家
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新規参入
者への
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ュー新規参入
者への

インタビ
ュー
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館林太田

足利市足利市

東北自動車道

東北新幹線

東武日光線
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